Dhugosc¢ okregu i pole kota grupa A
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Promien kota o obwodzie 361 cm ma dlugos$¢:

A. 6cm B. 18 cm C.36cm D. 61T cm

Dhugo$¢ okregu o promieniu 5% Wynosi:

A23m B1lm  Ccidm b Yn

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Kwadrat o boku 21t cm i okrag o promieniu 4 cm maja rOwne obwody. D prawda D falsz
Koto o promieniu 3 cm i tr6jkat rownoboczny o boku 6 cm maja réwne D prawda D falsz
obwody.

Okrag o dlugosci 207t ma Srednice rowna:

A. 10 B. 20 C. 20 D. 40

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Cwier¢ dlugosci okregu o $rednicy 12 cm wynosi 37T cm. D prawda D falsz
Okrag o promieniu 6 cm jest dluzszy od okregu o promieniu 5cm D prawda D falsz
0 TT cm.

Pole zacieniowanego pierscienia wynosi:
A. 491t

B.11m

C.m

D. 1191

Koto o polu 97 ma $rednice o dlugoSci:

A9 B. 6 C.3 D. 4,5

Pole tarczy strzelniczej w ksztalcie kota wynosi 2,257 m?. Promien tej tarczy ma dhugo$¢:

A.0,75m B. 2,25m C.1,5m D.1,125m

Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Pole kota 0 obwodzie 2,47t cm wynosi 1,44 cm?. | | prawda | | fatsz
Pole kota o $rednicy 6 jest rowne polu kwadratu o boku 3./7t. D prawda D falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



grupa A str. 2/2

10. Na stoliku, ktorego blat ma ksztatt kola o promieniu 40 cm, potozono okragla serwetke o $rednicy 25 cm
tak, ze nie wychodzila poza brzeg blatu. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Serwetka przykryla mniej niz 10% powierzchni blatu. D prawda D falsz
Srodki kot wyznaczonych przez blat i serwetke moga by¢ odlegte o 28 cm. D prawda D falsz
Serwetka zawsze przykrywa Srodek kota wyznaczonego przez blat stolika. D prawda D falsz
Powierzchnia blatu nieprzykryta serwetka jest wieksza niz 14007t cm®. D prawda D falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



Dhugosc¢ okregu i pole kota grupa B
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Promien kota o obwodzie 977 cm ma dlugosc:

A. 4,5Tcm B. 9cm C.3cm D. 4,5cm

Dhugosc¢ okregu o promieniu 1% WYnOoSi:

A. %77 B. 31 C. %n D. %Tr

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Kwadrat o boku 3 cm i okrag o promieniu 2 cm maja réwne obwody. | | prawda | | falsz

Koto o promieniu 2 cm i tréjkat réwnoboczny o boku %Tr cm maja D prawda D falsz
rowne obwody.

Okrag o dlugosci 341 ma $rednice rowna:

A. 34 B.17 C. 68 D. /34

Ocen prawdziwo$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Cwier¢ dtugosci okregu o $rednicy 10 cm wynosi 2,5 cm. D prawda D falsz
Okrag o promieniu 6 cm jest dluzszy od okregu o promieniu 5cm D prawda D falsz
o 17t cm.

Pole zacieniowanego pierscienia wynosi:
A. 601T

B. 121

C.4m

D. 361

Kolo o polu 257 ma $rednice o dlugosci:

A 5 B. 10 C.25 D. 12,5

Pole tarczy strzelniczej w ksztalcie kota wynosi 0,817 m?. Promien tej tarczy ma dhugos$¢:

A. 0,405m B. 0,9m C.0,81m D. 0,45m

Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Pole kota o obwodzie 37 cm wynosi 2,25 cm?. | | prawda | | falsz
Pole kota o $rednicy 10 jest rowne polu kwadratu o boku 10./7. | | prawda | | falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



grupa B str. 2/2

10. Na stoliku, ktorego blat ma ksztalt kota o Srednicy 50 cm, potozono okragla serwetke o promieniu 15 cm
tak, ze nie wychodzita poza brzeg blatu. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Serwetka przykryla 36% powierzchni blatu. D prawda D falsz
Srodki kol wyznaczonych przez blat i serwetke moga by¢ odlegle o 9 cm. D prawda D falsz
Serwetka zawsze przykrywa srodek kola wyznaczonego przez blat stolika. D prawda D falsz
Powierzchnia blatu nieprzykryta serwetka jest wieksza niz 4007 cm?. | | prawda | | falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



Dhugosc¢ okregu i pole kota grupa C
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Promien kota o obwodzie 491 dm ma dlugos¢:

A. 49dm B. 24,51 dm C.7dm D. 24,5dm

Dhugo$¢ okregu o promieniu 2% WYynosi:

11 121 3 11

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Kwadrat o boku 1,577 cm i okrag o promieniu 3 cm maja rOwne obwo- D prawda D falsz
dy.

Kotlo o promieniu 3 cm i trojkat rownoboczny o boku 6 cm maja rowne || prawda | | falsz
obwody.

Okrag o dlugosci 107 ma $rednice rowna:

A. 10 B.5 C. 20 D. /10

Ocen prawdziwo$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Cwier¢ diugosci okregu o érednicy 10 cm wynosi 5 cm. D prawda D falsz
Okrag o promieniu 5cm jest dluzszy od okregu o promieniu 3 cm D prawda D falsz
0 27T cm.

Pole zacieniowanego pierscienia wynosi:
A. 91T

B. 1351

C. 27

D. 811

Koto o polu 1007 ma Srednice o dlugosci:

A. 50 B. 100 C. 20 D. 10

Pole tarczy strzelniczej w ksztalcie kota wynosi 1,447 m?. Promien tej tarczy ma dlugos¢:

A. 1,44m B.1,2m C.mtm D. 0,72m

Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Pole kota 0 obwodzie 37T cm wynosi 22,5 cm?. | | prawda [ | fatsz

Pole kota o $rednicy 12 jest rowne polu kwadratu o boku 6. D prawda D falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



grupa C str. 2/2

10. Na stoliku, ktérego blat ma ksztatt kola o promieniu 25 cm, potozono okragla serwetke o $srednicy 20 cm
tak, ze nie wychodzita poza brzeg blatu. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Serwetka przykryla mniej niz 10% powierzchni blatu. D prawda D falsz
Srodki kot wyznaczonych przez blat i serwetke moga by¢ odlegle o 11 cm. D prawda D falsz
Serwetka zawsze przykrywa srodek kola wyznaczonego przez blat stolika. D prawda D falsz
Powierzchnia blatu nieprzykryta serwetka jest wieksza niz 5007t cm®. | | prawda | | fatsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



Dhugosc¢ okregu i pole kota grupa D
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Promien kota o obwodzie 641 cm ma dlugos$c¢:

A. 32cm B. 8cm C. 8 cm D. 64 cm

Dhugo$¢ okregu o promieniu 4% wynosi:

A. 91T B. Z%Tr C. %n D. %Tr

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Kwadrat o boku 1,5 cm i okrag o promieniu 1 cm maja rOwne obwody. D prawda D falsz
Koto o promieniu % cm i trojkat rownoboczny o boku 2 cm majg row- D prawda D falsz

ne obwody.

Okrag o dlugosci 6T ma Srednice rowna:

A. /6 B. 12 C.3 D.6

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Cwier¢ dlugosci okregu o $rednicy 8 cm wynosi 47 cm. D prawda D falsz
Okrag o promieniu 5cm jest dluzszy od okregu o promieniu 4 cm D prawda D falsz
0 27T cm.

Pole zacieniowanego pierscienia wynosi:
A. 641

B. 971

C. 96t

D. 21

Koto o polu 491 ma $rednice o dlugosci:

A. 14 B.7 C. 49 D. 24,5

Pole tarczy strzelniczej w ksztatcie kota wynosi 1,697t m?. Promien tej tarczy ma dhugos$¢:

A. 1,69m B. 0,65 m C.1,3m D. 0,845m

Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Pole kota 0 obwodzie 2,27t cm wynosi 1,217 cm?. | | prawda | | fatsz
Pole kota o $rednicy 8 jest rowne polu kwadratu o boku 4./7t. | | prawda | | fatsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



grupa D str. 2/2

10. Na stoliku, ktorego blat ma ksztatt kola o Srednicy 40 cm, potozono okragla serwetke o promieniu 12 cm
tak, ze nie wychodzila poza brzeg blatu. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Serwetka zawsze przykrywa Srodek kota wyznaczonego przez blat stolika. D prawda D falsz
Serwetka przykryla ponad 40% powierzchni blatu. D prawda D falsz
Powierzchnia blatu nieprzykryta serwetka jest mniejsza niz 2007t cm?. D prawda D falsz
Srodki kot wyznaczonych przez blat i serwetke moga by¢ odlegle o 6 cm. D prawda D falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



Dhugosc¢ okregu i pole kota grupa E
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Promien kota o obwodzie 251 cm ma dlugos$¢:

A. 25cm B. 12,57T cm C.12,5cm D. 5cm

Dhugosc¢ okregu o promieniu 1% WYnOoSi:

5 25 5 5
A. 3T B. 6T C. g™l D. 5T

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Kwadrat o boku 371 cm i okrag o promieniu 4 cm maja réwne obwody. | | prawda | | falsz

Koto o promieniu 1,5cm i tr6jkat rownoboczny o boku 3 cm maja D prawda D falsz
rowne obwody.

Okrag o dlugosci 221t ma $rednice rowna:

A. /22 B. 22 C. 11 D. 44

Ocen prawdziwo$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Cwier¢ diugosci okregu o $rednicy 10 cm wynosi 571 cm. D prawda D falsz
Okrag o promieniu 6 cm jest dluzszy od okregu o promieniu 4 cm D prawda D falsz
0 4 cm.

Pole zacieniowanego pierscienia wynosi:
A.4m

B. 1677

C.91m

D. 491

Kolo o polu 647 ma $rednice o dlugosci:

A. 64 B. 8 C. 16 D. 32

Pole tarczy strzelniczej w ksztalcie kota wynosi 1,217t m?. Promien tej tarczy ma dlugos¢:

A.1,21m B.1,I1m C.mtm D. 0,605m

Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Pole kota 0 obwodzie 2,47t cm wynosi 14, 41t cm?. | | prawda | | fatsz

Pole kota o $rednicy 8 jest rowne polu kwadratu o boku 4. D prawda D falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



grupa E str. 2/2

10. Na stoliku, ktorego blat ma ksztalt kota o promieniu 35 cm, potozono okragla serwetke o Srednicy 25 cm
tak, ze nie wychodzita poza brzeg blatu. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Srodki kot wyznaczonych przez blat i serwetke moga by¢ odlegte o 24 cm. | | prawda | | fatsz
Serwetka przykryla mniej niz 10% powierzchni blatu. D prawda D falsz
Powierzchnia blatu nieprzykryta serwetka jest wieksza niz 10007t cm?. D prawda D falsz
Serwetka zawsze przykrywa Srodek kota wyznaczonego przez blat stolika. D prawda D falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



Dhugosc¢ okregu i pole kota grupa F
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Promien kota o obwodzie 97 dm ma dlugo$¢:

A. 4,5dm B. 9dm C.3dm D. 4,5t dm

Dhugosc¢ okregu o promieniu 2% WYnOoSi:

A. 51T B. 24;517 C. %ﬂ D. %W

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Kwadrat o boku 3 cm i okrag o promieniu % cm majg rowne obwody. D prawda D falsz
Koto o promieniu 2 cm i tr6jkat rownoboczny o boku 4 cm maja réwne D prawda D falsz

obwody.

Okrag o dlugosci 8 ma Srednice rowna:

A. 4 B. /8 C.8 D. 16

Ocen prawdziwo$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Cwier¢ dhugosci okregu o érednicy 12 cm wynosi 3 cm. D prawda D falsz
Okrag o promieniu 5cm jest dluzszy od okregu o promieniu 3 cm D prawda D falsz
0 41T cm.

Pole zacieniowanego pierscienia wynosi:
A. 201t

B. 41

C. 1281

D. 641

Kolo o polu 1447 ma Srednice o dlugosci:

A.72 B. 12 C.24 D. 144

Pole tarczy strzelniczej w ksztalcie kota wynosi 2,567 m?. Promien tej tarczy ma dhugo$¢:

A.1,6m B. 2,56 m C.0,8m D. 1,28 m

Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Pole kota 0 obwodzie 3,27t cm wynosi 2, 56T cm?. | | prawda | | fatsz
Pole kota o $rednicy 8 jest rowne polu kwadratu o boku 8./7t. D prawda D falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



grupa F str. 2/2

10. Na stoliku, ktorego blat ma ksztalt kota o Srednicy 70 cm, potozono okragla serwetke o promieniu 20 cm
tak, ze nie wychodzita poza brzeg blatu. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Serwetka przykryla mniej niz 30% powierzchni blatu. D prawda D falsz
Srodki kot wyznaczonych przez blat i serwetke moga by¢ odlegte o 10 cm. D prawda D falsz
Serwetka zawsze przykrywa srodek kola wyznaczonego przez blat stolika. D prawda D falsz
Powierzchnia blatu nieprzykryta serwetka jest mniejsza niz 8007 cm?. | | prawda | | falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



Dhugosc¢ okregu i pole kota grupa G
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Promien kota o obwodzie 811 cm ma dlugos$é:

A. 81 cm B. 40,5 cm C.9cm D. 91T cm

Dhugosc¢ okregu o promieniu 3% WYnOoSi:

A2m  Bim  Clim  D.7m

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Kwadrat o boku 3 cm i okrag o promieniu 2,5 cm maja rOwne obwody. D prawda D falsz

Koto o promieniu 4,5 cm i trojkat rownoboczny o boku 37T cm maja D prawda D falsz
rowne obwody.

Okrag o dlugosci 167 ma Srednice rowna:
A 4 B. 32 C.8 D. 16

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Cwier¢ dlugosci okregu o $rednicy 10 cm wynosi 2,57 cm. D prawda D falsz
Okrag o promieniu 6 cm jest dluzszy od okregu o promieniu 4 cm D prawda D falsz
0 2cm.

Pole zacieniowanego pierscienia wynosi:
A Tt

B. 367

C.9m

D. 84t

Koto o polu 367 ma $rednice o dlugosci:

A. 18 B.12 C. 36 D.6

Pole tarczy strzelniczej w ksztalcie kota wynosi 0,647 m?. Promien tej tarczy ma diugos¢:

A.0,32m B. 0,4m C.0,64m D. 0,8m

Ocen prawdziwos$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Pole kota o obwodzie 2,87 cm wynosi 1,96 cm?. D prawda D falsz
Pole kota o $rednicy 6 jest rowne polu kwadratu o boku 3./. D prawda D falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



grupa G str. 2/2

10. Na stoliku, ktérego blat ma ksztatt kola o srednicy 60 cm, polozono okragla serwetke o promieniu 16 cm
tak, ze nie wychodzita poza brzeg blatu. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Serwetka przykryla ponad 30% powierzchni blatu. | | prawda | | falsz
Srodki kot wyznaczonych przez blat i serwetke moga by¢ odlegle o 11 cm. D prawda D falsz
Serwetka zawsze przykrywa srodek kola wyznaczonego przez blat stolika. D prawda D falsz
Powierzchnia blatu nieprzykryta serwetka jest wieksza niz 7007t cm®. | | prawda | | fatsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



Dhugosc¢ okregu i pole kota grupa H
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Promien kota o obwodzie 491 cm ma dlugos$c¢:

A. 24,511 cm B. 49 cm C.24,5cm D. 7cm

Dhugo$¢ okregu o promieniu 1% WYynosi:

7 7 7 49

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Kwadrat o boku 37t cm i okrag o promieniu 6 cm maja rowne obwody. | | prawda | | falsz
Koto o promieniu 1 cm i tréjkat rownoboczny o boku % cm maja row- D prawda D falsz
ne obwody.

Okrag o dlugosci 127 ma $rednice rowna:

A.6 B.12 C.24 D. /12

Ocen prawdziwo$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Cwier¢ diugosci okregu o $rednicy 8 cm wynosi 277 cm. D prawda D falsz
Okrag o promieniu 6 cm jest dluzszy od okregu o promieniu 5cm D prawda D falsz
0 2 cm.

Pole zacieniowanego pierscienia wynosi:
A. 51T

B. 1677

C. 32m

D.

Kolo o polu 817 ma $rednice o dlugosci:

A. 81 B. 40,5 C.9 D. 18

Pole tarczy strzelniczej w ksztalcie kota wynosi 1,967t m?. Promien tej tarczy ma dhugos$¢:

A. 1,96 m B. 0,98 m C.0,7m D.14m

Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Pole kota o obwodzie 2,87 cm wynosi 1,967 cm?. | | prawda | | falsz
Pole kota o $rednicy 12 jest rowne polu kwadratu o boku 6/7. | | prawda | | falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



grupa H str. 2/2

10. Na stoliku, ktorego blat ma ksztalt kota o promieniu 30 cm, potozono okragla serwetke o Srednicy 20 cm
tak, ze nie wychodzita poza brzeg blatu. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Serwetka przykryta ponad 10% powierzchni blatu. | | prawda | | fatsz
Serwetka zawsze przykrywa $rodek kota wyznaczonego przez blat stolika. D prawda D falsz
Srodki k6t wyznaczonych przez blat i serwetke moga by¢ odlegte o 25 cm. D prawda D falsz
Powierzchnia blatu nieprzykryta serwetka jest rowna 8007 cm?. | | prawda | | falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



Dhugosc¢ okregu i pole kota grupa 1
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Promien kota o obwodzie 16 cm ma dlugos$c¢:

A. 4cm B. 41T cm C.8cm D. 16 cm

Dhugo$¢ okregu o promieniu 2% wynosi:

9 9 81 9
A. 5TT B. g Tl C. 1670 D. 3T

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Kwadrat o boku 4,5 cm i okrag o promieniu 3 cm maja rOwne obwody. D prawda D falsz

Koto o promieniu 2 cm i trojkat rownoboczny o boku 1,57 cm majg D prawda D falsz
rowne obwody.

Okrag o dlugosci 187 ma Srednice rowna:

A. /18 B.9 C. 36 D. 18

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Cwier¢ dlugosci okregu o $rednicy 8 cm wynosi 2 cm. D prawda D falsz
Okrag o promieniu 5cm jest dluzszy od okregu o promieniu 4 cm D prawda D falsz
0 27T cm.

Pole zacieniowanego pierscienia wynosi:
A. 321

B. 1677

C. 1401

D. 1001

Koto o polu 1211 ma $rednice o dlugosci:

A. 60,5 B. 11 C. 121 D. 22

Pole tarczy strzelniczej w ksztatcie kota wynosi 1,697t m?. Promien tej tarczy ma dhugos$¢:

A. 1,69m B. 0,65 m C.1,3m D. 0,845m

Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Pole kota 0 obwodzie 2,27t cm wynosi 4,84 cm?. | | prawda | | fatsz
Pole kota o $rednicy 6 jest rowne polu kwadratu o boku 9./7t. D prawda D falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



grupa I str. 2/2

10. Na stoliku, ktorego blat ma ksztalt kota o promieniu 20 cm, potozono okragla serwetke o Srednicy 15 cm
tak, ze nie wychodzita poza brzeg blatu. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Serwetka przykryla mniej niz 10% powierzchni blatu. D prawda D falsz
Srodki kot wyznaczonych przez blat i serwetke moga by¢ odlegte o 11 cm. D prawda D falsz
Serwetka zawsze przykrywa srodek kola wyznaczonego przez blat stolika. D prawda D falsz
Powierzchnia blatu nieprzykryta serwetka jest wieksza niz 3007 cm®. | | prawda | | falsz

Wybor zadan: Iwona Klag Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



Dhugosc¢ okregu i pole kota grupa J
-

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Promien kota o obwodzie 25 dm ma dlugos¢:

A.12,5dm B. 25dm C.5dm D. 5tdm

Dhugosc¢ okregu o promieniu 3% WYnOoSi:

A. I%Tr B. %Sn C. 1731T D. %?17

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Kwadrat o boku 6 cm i okrag o promieniu 4 cm maja roéwne obwody. | | prawda | | falsz

Kolo o promieniu % cm i trojkat rownoboczny o boku 3 cm maja D prawda D falsz
rowne obwody.

Okrag o dlugosci 141 ma Srednice rowna:

A. 14 B. 28 C.7 D.v14

Ocen prawdziwo$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Cwier¢ diugosci okregu o $rednicy 12 cm wynosi 671 cm. D prawda D falsz
Okrag o promieniu 6 cm jest dluzszy od okregu o promieniu 4 cm D prawda D falsz
0 41T cm.

Pole zacieniowanego pierscienia wynosi:
ATt

B. 551

C. 25m

D. 7t

Kolo o polu 167t ma $rednice o dlugosci:

A. 32 B. 4 C.8 D. 16

Pole tarczy strzelniczej w ksztalcie kota wynosi 2,567 m?. Promien tej tarczy ma dhugo$¢:

A.1,6m B. 2,56 m C.0,8m D. 1,28 m

Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Pole kota 0 obwodzie 3,27t cm wynosi 2,56 cm?. | | prawda | | fatsz
Pole kota o $rednicy 10 jest rowne polu kwadratu o boku 5./1t. D prawda D falsz
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grupa J str. 2/2

10. Na stoliku, ktorego blat ma ksztalt kota o Srednicy 80 cm, potozono okragla serwetke o promieniu 25 cm
tak, ze nie wychodzita poza brzeg blatu. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Powierzchnia blatu nieprzykryta serwetka jest wieksza niz 10007 cm®. | | prawda | | fatsz
Serwetka zawsze przykrywa $rodek kota wyznaczonego przez blat stolika. D prawda D falsz
Srodki k6t wyznaczonych przez blat i serwetke moga by¢ odlegte o 20 cm. D prawda D falsz
Serwetka przykryla mniej niz 40% powierzchni blatu. D prawda D falsz
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